Prozesszertifikat DE17/32000075



### Zertifikat

Die Zertifizierungsstelle der SGS Germany GmbH 49685 Emstek, Europa-Allee 12, mit Hauptsitz 20459 Hamburg, Rödingsmarkt 16,

bestätigt, dass berechtigterweise davon auszugehen ist, dass

### AGRAVIS Futtermittel GmbH (AGRAVIS Raiffeisen AG)

Industrieweg 110 DE-48155 Münster

Reg.-Nr.: GMP018362

bei der Lieferung die einschlägigen Vorschriften und Voraussetzungen für QM-Milch gemäß dem 'GMP+ FSA'-Modul von GMP+ International erfüllt.

Dies haben periodisch durchgeführte Prüfungen des Futtermittelsicherheitssystems und der Prozesslenkungsanforderungen aus der Country Note

#### GMP+ BCN-DE1 QM Milch

und der Überprüfung der Anforderungen im Sinne der Bestimmungen des Standards C7 Bewertungs- und Zertifizierungs- bzw. Inspektionskriterien bei der GMP+-Zertifizierung bzw. Inspektion - zusätzliche Anwendungsbereiche des 'GMP+FSA'- Moduls ergeben.

Der Anwendungsbereich des Zertifikats bezieht sich auf:

#### QM-Milch

Dieses Zertifikat ist gültig vom 29.08.2018 bis 07.07.2020 Ausgabe 2 erstellt am 29.08.2018

> Dies ist ein Gruppenzertifikat Weitere Details sind auf der Folgeseite aufgeführt

> > i.V. Thomas Neuhaus Leiter der Zertifizierungsstelle

> > > SGS Germany GmbH

Europa Allee 12 D-49685 Emstek

GMP+ Registrierungsnummer: PDV 110757 t +49 (0)4473 9439 - 0 f +49 (0)4473 9439 - 48 www.sgsgroup.de

Seite 1 von 4

Dieses Zertifikat ist Eigentum der Zertifizierungsstelle und muss auf Verlangen zurückgegeben werden









## AGRAVIS Futtermittel GmbH (AGRAVIS Raiffeisen AG)

Ausgabe 2

Zusätzliche Betriebsstätten (im Geltungsbereich)

AGRAVIS Raiffeisen AG, Futtermittelspezialprodukte, Industrieweg 110, DE-48155 Münster GMP001674

> AGRAVIS Raiffeisen AG, Agrarerzeugnisse, Industrieweg 110, DE-48155 Münster GMP001762

AGRAVIS Mischfutter Westfalen GmbH, Vertrieb/Optimierung, Industrieweg 110, DE-48155 Münster GMP001764

> DERBY Spezialfutter GmbH, Vertrieb / Optimierung, Industrieweg 110, DE-48155 Münster GMP000680

> > Crystalyx Products GmbH, Vertrieb, Industrieweg 110, DE-48155 Münster GMP013625

VitaVis GmbH, Vertrieb / Optimierung, Industrieweg 110, DE-48155 Münster GMP001216

AGRAVIS Futtermittel Rhein-Main GmbH, Industrieweg 110, DE-48155 Münster GMP016300

Seite 2 von 4









## AGRAVIS Futtermittel GmbH (AGRAVIS Raiffeisen AG)

Ausgabe 2

Zusätzliche Betriebsstätten (im Geltungsbereich)

AGRAVIS Mischfutter Emsland GmbH, Vertrieb / Optimierung, Darmer Hafenstr. 8, DE-49808 Lingen GMP018228

> AGRAVIS Raiffeisen AG, Agrarerzeugnisse Hannover, Plathnerstr. 4a, DE-30175 Hannover GMP019562

AGRAVIS Mischfutter Oldenburg/Ostfriesland GmbH, Vertrieb / Optimierung, Stau 199-203, DE-26122 Oldenburg GMP000679

AGRAVIS Mischfutter Ostwestfalen/Lippe GmbH, KW Minden, Zum Industriehafen 20, DE-32423 Minden GMP018308

> DoFu Donaufutter GmbH, Europaring 21, DE-94315 Straubing GMP013330

Genossenschafts Kraftfutterwerk GmbH, Hafenstr. 23, DE-38112 Braunschweig GMP031911

Genossenschafts Kraftfutterwerk GmbH, KW Bremerhaven, Dockstr. 11, DE-27572 Bremerhaven GMP009026

Seite 3 von 4





eses Dokument wurde von der Gesellschaft im Rahmen ihrer Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Dienstelstungen ersteltt, die auf Anfragi hälflich sind. Es wird ausdrücklich auf die darin enthaltenen Regelungen zur Haftungsbeschränkung, Freistellung und zum Gerichtsstand

der Besitzer dieses Dokuments wird darauf hingewiesen, dass die dann enthaltenen Angaben ausschließlich die im Zeltpunkt der enstliesbung von der Gesellschaft festgeseltlien Tatsachen im Rahmen der Vorgaben des Kunden, sofern überhaupt vorhanden, wiedergeben e Gesellschaft ist allein dem Kunden gegenüber verantvortlich. Dieses Dokument entbindet die Partieen von Rechtsgeschäften nicht von ihrer soweit bestehenden Rechten und Pflichten. Jede nicht genehmigte Anderung, Fäbschung oder Verzerrung des Inhalts oder des äußeren verbeinungsbliches dieses Dokuments ist prechtswindig. Ein Verstoß kann rechtlich geehndet werden.

Prozesszertifikat DE17/32000075, Fortsetzung



# AGRAVIS Futtermittel GmbH (AGRAVIS Raiffeisen AG)

Ausgabe 2

Zusätzliche Betriebsstätten (im Geltungsbereich)

HL Hamburger Leistungsfutter GmbH, Konsul-Ritter-Str. 3, DE-21079 Hamburg GMP009004

Raiffeisen Kraftfuttermittelwerk Dörpen GmbH, KW Dörpen, Industriestr. 3, DE-26892 Dörpen GMP017814



Seite 4 von 4





eses Dokument wurde von der Gesellschaft im Rahmen ihrer Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Dienstleistungen erstellt, die auf Anfrage hälflich sind. Es wird ausdrücklich auf die darin enthaltenen Regelungen zur Haftungsbeschränkung, Freistellung und zum Gerichtsstand nomwiesen:

nder Besitzer dieses Dokuments wird darauf hingewiesen, dass die darin enthaltenen Angaben ausschließlich die im Zelipunkt der enstellskring von der Gesellschaft Betaglestellten Tästachen im Rahmen der Vorgaben des Kunden, solem überhaupt vorhanden, wiedergeben Gesellschaft ist allein dem Kunden gegenüber verantwortlich. Dieses Dokument entbindet die Parteien von Rechtsgeschäften nicht von ihrer soweit bestehenden Rechten und Pflichten. Jeden nicht genehmigte Anderung, Fälschung oder Verzerrung des Inhalts oder des äußeren scheinungsbildes dieses Dokuments ist rechtswirdig. Ein Verstoß kann rechtlich geahndet werden.